



**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

06.09.2018

№ 1044/А-2018

**Про утворення комітету з проведення відбору кандидатів на присудження обласної музичної премії імені Юрія Кузнєцова**

Відповідно до статей 13, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 25 липня 2016 року № 485/А-2016 «Про встановлення обласної музичної премії імені Юрія Кузнєцова», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції в Одеській області 16 серпня 2016 року № 16/1256:

1. Утворити комітет з проведення відбору кандидатів на присудження обласної музичної премії імені Юрія Кузнєцова у складі згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконуючого обов'язки голови Одеської обласної державної адміністрації від 18 серпня 2017 року № 743/А-2017 «Про утворення комітету з проведення відбору кандидатів на присудження обласної музичної премії імені Юрія Кузнєцова».

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації (гуманітарні питання).

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**М.В.Степанов**

Додаток  
до розпорядження голови  
обласної державної адміністрації  
06.09.2018 № 1044/А-2018

**Склад  
комітету з проведення відбору кандидатів на  
присудження обласної музичної премії імені  
Юрія Кузнєцова**

Бортнікова Олена Володимирівна	директор Одеського училища мистецтв і культури ім. К.Ф.Данькевича, голова комітету
Ертнова Наталія Миколаївна	директор та генеральний продюсер Міжнародного джазового фестивалю «Одеса JazzFest», заступник голови комітету
Букатар Наталія Пилипівна	викладач-методист циклової комісії «Фортепіано» Одеського училища мистецтв і культури ім. К.Ф.Данькевича
Букіна Анастасія	співачка, викладач з вокалу
Занфірова Лілія Афанасіївна	завідувач сектору мистецтв управління культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації
Кравець Ніна Вячеславівна	завідувач циклової комісії «Естрадний вокал» Одеського училища мистецтв і культури ім. К.Ф. Данькевича
Олейнікова Ольга Миколаївна	завідувач циклової комісії «Хорове диригування» Одеського училища мистецтв і культури ім. К.Ф. Данькевича
Субботін Олег Вікторович	викладач-методист циклової комісії «Музичне мистецтво естради» Одеського училища мистецтв і культури ім. К.Ф. Данькевича
Шевченко Олена Ігорівна	викладач теоретичних дисциплін вищої категорії Одеського училища мистецтв і культури ім. К.Ф.Данькевича.

**Начальник управління культури,  
національностей, релігій та охорони  
об'єктів культурної спадщини обласної  
державної адміністрації**

**О.В.Олійник**